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1. [15 pt.] Si calcoli il seguente integrale usando il teorema dei residui

I =

∫ 2π

0

1 + 3 cos θ

3 + cos θ
dθ .

2. [15 pt.] Si consideri la matrice

A =

(
−1 1
−4 3

)
.

� Usando la decomposizione spettrale si calcoli xA, dove x è reale
positivo.

� Si usi il risultato precedente per risolvere il problema di Cauchy{
y′(x) = 1

x
Ay(x)

y(1) = y0

dove

y(x) =

(
y1(x)
y2(x)

)
y0 =

(
1
2

)
.

� Si usino entrambi i risultati precedenti per risolvere il problema
di Cauchy {

y′(x) = 1
x
Ay(x) + δ(x− e)a

y(1) = y0

dove

a =

(
0
e

)
.


